

证券代码： 603199

证券简称： 九华旅游

## 安徽九华山旅游发展股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

编号：2024-004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位	中泰证券、安联基金、博远基金、财通证券、东北证券、东吴证券、方正证券、光大保德信基金、正圆私募基金、广发证券、国海证券、国金证券、国金证券资管、国联安基金、国联基金、国联商社、国盛证券、国信证券、海通证券、华安基金、华创证券、华福证券、华商基金、华泰证券、华泰资管、华西证券、汇安基金、进门财经、开源证券、民生证券、鹏扬基金、申万宏源证券、申万菱信基金、太平洋资产、泰康基金、天风证券、西部证券、西南证券、新华基金、兴业证券、长城财富保险资管、长江证券、招商证券、人寿养老保险、中信建投证券、中信证券
时间	2024年11月6日 15:00-16:00
地点	电话会议
上市公司接待人员姓名	1、副总经理、财务负责人、董事会秘书 张先进 2、证券事务代表 俞昌海
投资者关系活动主要内容介绍	<p><b>1. 请介绍一下公司三季度经营业绩情况。</b></p> <p>答：2024年第三季度，公司实现营业收入1.74亿元，同比下降4.15%，实现归属于上市公司股东的净利润3,929万元，同比下降2.85%；1-9月份实现营业收入5.69亿元，同比增长1.31%，实现归属于上市公司股东的净利润1.54亿元，同比增长1.18%。</p> <p><b>2. 九华山狮子峰景区客运索道项目最新建设进展情况如何？预计建设时间是多长？</b></p>

答：九华山狮子峰景区客运索道项目已取得池州市生态环境局“环评”、安徽省发改委立项核准、九华山发改处初步设计方案等批复文件，完成索道设备招标，各项工作正有序推进中。根据《九华山狮子峰景区客运索道项目可行性研究报告》，项目总建设期约 24 个月。

**3. 大愿文化园是否在控股股东体系内，文化园资产是否有转入上市公司的计划或者可能？**

答：九华山大愿文化园是公司控股股东安徽九华山文旅康养集团有限公司的下属分公司，目前暂无资产转入上市公司的计划。

**4. 10 月底公司发布公告，控股股东名称由安徽九华山文化旅游集团有限公司变更为安徽九华山文旅康养集团有限公司，且变更了经营范围，想请教一下公司未来是否有新业务扩张的可能？**

答：根据公司控股股东文旅集团发布公告，为更好地融入大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地建设体系，其名称由“安徽九华山文化旅游集团有限公司”变更为“安徽九华山文旅康养集团有限公司”。同时，对经营范围进行了调整。

九华山旅游各项业务独立于公司控股股东，其工商登记信息变更事项，对公司经营活动不构成影响。

目前，安徽省正加快建设高品质旅游强省和大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地建设，公司将紧跟现代服务业发展需求，聚焦主责主业，积极谋划旅游资源整合开发、产业转型发展、企业品牌打造和新业态产品创新研究等，进一步实现做优做强做大。

**5. 九华山目前游客中团客和散客的占比情况如何，今年或者近期旅行团团客的发展趋势怎样，旅游团是否都直接跟公司的旅行社业务或酒店业务合作？**

答：因自驾游、自媒体等迅速发展，客人出行方式不断变化。近年来，九华山散客接待占比逐年增加，已超八成，团队接待占比下降，目前仍延续这种趋势。公司下辖多家旅行社、1 家预订中心、1 家电子商务公司，具备线上线下一体化营销体系和品牌影响力、竞争实力，外地旅行社组团来九华山，在地接社或酒店的选择上，公司具有很强的优势。

	<p><b>6. 目前九华山进入传统旅游淡季，公司在淡季营销举措方面是否有安排？</b></p> <p>答：公司紧跟旅游市场发展形势，强化客户需求调研和市场预判分析，积极开展营销活动策划前移，提升精准营销能力。<b>一是</b>充分挖掘九华山地方文化与民俗特色，结合冬季雪景资源，利用文化赋能提升场景营销能力，加强游客深度互动体验；<b>二是</b>加强公司内部联合营销，打好组合拳，做到客流互引资源共享，强化品牌打造；<b>三是</b>持续优化网络平台界面展示，突出特色体验与增值服务，提升公司品牌与产品曝光；<b>四是</b>加强新媒体营销运营，制作优质宣传内容，打造具有影响力的品牌账号。</p> <p><b>7. 九华山高铁站至九华山公路是否年底将要打通，公司对九华山客流展望情况？</b></p> <p>答：目前 S358 青阳至红石公路改建工程正加快建设，通车后高铁九华山站至九华山距离将进一步缩短，九华山交通区域优势更加明显，游客出行更加便捷，对九华山旅游客流增长将起到积极促进作用。</p>
附件清单（如有）	无
本次交流是否涉及公司内幕信息	<input type="checkbox"/> 是 <input checked="" type="checkbox"/> 否
日期	2024 年 11 月